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A[5] < (A[3] + A[7]) div 2
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Téhog_enavalnyng
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A5.

Ot Aettovpyieg etvat QOnorn, anobnon.

H npom eoayet éva otoyeio ot otoiPa kat 1) 6edtepn) eSayetl avriotoya.

e KOs IePUTT®OT TIPETIEL VA eEAEYXETAL AV DIIAPXEL XDPOG YA EL0AYDYI] VEOL OTOLXEIOD (Patvopevo virepxeiliong)
Kl av DIIAPXEL TODACXIOTOV €vd OTOlXelo yid ar®bnorn) (paivopevo vIoxeilong).

Aette xat ot oeAida 60 BiAiov padntn



Otpa B

a. Oa eppaviotovy ot Tieg
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B.
ve—0
s<—0
Apyr_enavainyng
Av v mod 2 =1 tote
X «—-1
ANag
x«—1
Telog_av
s—s+x/(2*v+1)
vev+tl
Meypig_otov v =99
n—4*s
Extonooe 1

Otpal

A\yopOpog Enevovoetg
afp_pikpov «— 0
abp_peydhov «— 0
peTp_pkpov «— 0
petp_peyalov « 0

Apxr_enavanyng
Awapaoe Arabéotjio_11ooo

Meypig_otov Awabeorpo_mrooo > 5000000

AwaPace ovopa
'Ooo ovopa <> "TEAOZ" kat AwaBéorpo_miooco >= 0.6 * 200000 emavaiape
AwaPaoce ITpotrioAoyiopog

Av ITpotmohoyiopog >= 200000 xat ITpoBroAoytopog <= 299999 tote

Emdoton « Ipodnoloytopog * 60/100

Av Emooton <= Awabéoipo_mood tote
AwabBéopo_miooo — Awabeoyo_mood - Emdotnon
Epgavioe ovopa, Emdotnon
abp_pikpav «— abp_pikpov + Emootnon
HPETP_PIKPOV «— PETP_PKPGOV + 1

Télog_av

ANMuwg_av Ipodmoloyiopog > 299999 kat IIpotnmoAoyiopog <= 399999 tote

Emootmon « ITpotmoloyiopog * 70/100

Av Emdotmorn <= Awaféorpio_rrooo tote
Awabéopo_110006 «— Awabéopo_miooo - Emdotmon
Epgavioe ovopa, Emootnon
abp_peydhov « abp_peyalov + Emdotnon
HETP_PEYANDV «— petp_peydiov + 1

Télog_av



ANag
Epgavioe "Aev gioat otig 000 Katyopieg
Telog_av

"

Av Awabéopo_mrooo >= 0.6 * 200000 tote
AwaBaoe dvopa
Telog_av
Téhog_emavalnypng

Epgavioe petp_pikpov, abp_pikpov
Epgavioe petp_peydhov, abp_peydhov
Av Awabéopo_tioo0 > 0 tote

Epgavioe AraBéoipo_trooo

Telog_av

Telog Emevdvoerg

Otpa A

ITPOTPAMMA datopfoAtaika
METABAHTEX Al a.

XAPAKTHPEZ: ONJ10, 2]
AKEPAIEZ: i, j, Bmax, Omin
IMPAIMATIKEZ:II[10, 12], K[10, 12], aBp_nap, abp_xart, ZYNII[10], ZYNEZ[10], max, min, aBp, MHNII[12]
APXH
IA1 B. xat y.
I'TA i ATIO 1 MEXPI 10
AIABAZE ONJi, 1], ON[j, 2]
I'TA j ATIO 1 MEXPI 12
AIABAZE TI1[i, j], K[i, j]
TEAOXZ_EITANAAHWHX
TEAOX_EITANAAHWHX

1A2

I'TA i ATIO 1 MEXPI 10
abp_map 0
afp_xat « 0
I'TA j ATIO 1 MEXPI 12

abp_nap «— abp_map + IT[i, j]
abp_xat «— abp_xart + K[i, j]
TEAOZ_EITANAAHWHZ
ZYNII[i]« abp_mnap
ZYNEZ[i]« (aBp_map - abp_xat) * 0.55
TEAOZ_EITANAAHWHZ

1A3
max «— XYNII[1]
I'TA i ATIO 1 MEXPT 10
AN ZYNIT[i] > max TOTE
max «— XYNITJi]
TEAOXZ_AN
TEAOZ_EITANAAHWHZX
I'TA i ATIO 1 MEXPI 10
AN ZYNIIJ[i] = max TOTE
IPAWE ONj, 2]
TEAOX_AN

TEAOZ_EITANAAHYHZXZ



I A4
KAAESE TatEpg(ZYNEE)

I A5
I'TA j ATIO 1 MEXPI 12
abp «—0
I'TA i ATIO 1 MEXPI 10
abp «— abp +I1[i, j]
TEAOZ_ETTANAAHWHX
MHNII[j] « abp
TEAOZ_ETTANAAHWHX
min «— MHNII[1]
Omin « 1
I'TA j ATIO 1 MEXPI 12
AN MHNIT[j] < min TOTE
min «— MHNIIJ[j]
Omin « j
TEAOX_AN
TEAOZ_EITANAAHWHZ
IPAWE Bmin

TEAOZ_ITTPOIPAMMATOZ QPomtopoltaikda

! oovéyera Ad
ATAAIKAZIA TalEne(Z)
METABAHTEZ
AKEPAIEZ: i, j
IMPATMATIKEZ: Z[10], temp
APXH
I'TA i ATTIO 2 MEXPI 10
I'TA j AT1IO 10 MEXPI i ME_BHMA -1
AN Z[j -1] < Z[j] TOTE
temp «—Z[j -1]
2fj -1 1 2[j]
Z[j] < temp
TEAOZ_AN
TEAOZ_EITANAAHWHZ
TEAOZ_EITANAAHWHZ

TIA i ATIO 1 MEXPI 10
TPAWE X[i]
TEAOZ_ETTANAAHWHE

TEAOZ_AIAAIKAZIAZ



